
Zatížení - stálé ( zatížení dle ČSN EN 1991 - 1 )

Stálé - střecha tl. (m) kN/m3 kN/m2 gG kN/m2

krytina 0,5 1,35 0,68
tepelná izolace 0,20 1,00 0,2 1,35 0,27
podhled, rozvody 0,3 1,35 0,41

1,00 1,35 1,35
vazník po 1 m          = 1,00 kN/m

Zatížení - proměnné ( zatížení dle ČSN EN 1991 - 1, 2, 3 )

Užitné zatížení kN/m2 gQ kN/m2

A1- stropy  - RD, obytné budovy, hotely 1,5 1,5 2,25

A2- schody ·- obytné budovy, hotely 3,0 1,5 4,50

E1  - sklad. prostory, knihovny, archivy 7,5 1,5 11,25
NIC  0,0 1,5 0,00

Klimatické zatížení - sníh
dle digitální mapy ČHMÚ

normové zatížení sněhem  sk = 0,8 kN/m2

sklon střechy    a1 = 7 °

tvarový součinitel m1 = 0,80

souč. expozice Ce = 1,0

tepelný souč. Ct = 1,0 zš (m) kN/m gQ kN/m2

zatížení sněhem sn = Ce.Ct. sk = 1,00 0,64 1,5 0,96

Klimatické zatížení - vítr

II. větrová oblast základní rychlost větru vb,0 = 25,00 m/s

III. kategorie terénu cdir = 1,0 z0 = 0,300 m

výška objektu         z = 8,5 m cseason = 1,0 zmin = 5,0 m

délka objektu         d = 13,0 m c0 (z) = 1,0 zmax = 200 m

šířka objektu          b = 15,0 m kI = 1,0 z0,II = 0,05 m

max. dynamický tlak větru  qp(z) = 0,63 kN/m2

sklon střechy    a1 = 5 °

tlak větru we = cpe∙qp(z) oblast cpe zš (m) kN/m gQ kN/m

F -1,70 1,00 -1,07 1,50 -1,60
G -1,20 1,00 -0,75 1,50 -1,13
H -0,60 1,00 -0,38 1,50 -0,56

F -2,30 1,00 -1,44 1,50 -2,16

G -1,30 1,00 -0,81 1,50 -1,22

H -0,80 1,00 -0,50 1,50 -0,75

D 0,70 1,00 0,44 1,50 0,66

E -0,30 1,00 -0,19 1,50 -0,28

 e = 13,0 m e = menší z hodnot 2z; b

e/10 = 1,3 m

e/4 = 3,3 m

h/d = 0,653846 m


